

В Новосибирске завершено расследование уголовного дела о хищении у пациентов больницы свыше 6 млн рублей



Следственным отделом по Дзержинскому району города Новосибирск следственного управления СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 3 сотрудниц медицинского учреждения города. В зависимости от роли и степени участия каждой они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 3 ст. 159.3 УК РФ (мошенничество с использованием электронных средств платежа), ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере), п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере) и ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По данным следствия, в период с 2016 по 2019 гг. обвиняемые использовали свое служебное положение и психическое состояние пациентов, утративших родственников и социальные связи, с целью завладения их денежными средствами. Медицинские работники, имея доступ к

банковским картам 12 подопечных, совершили через систему дистанционного банковского обслуживания «мобильный банк» хищения денег с их банковских счетов.

В результате противоправных действий, обвиняемым удалось похитить у пациентов больницы свыше 6 млн рублей.

Кроме того, заведующая отделением получала взятки в виде денежных средств на сумму более 2 млн рублей за размещение в лечебном учреждении граждан и их последующее лечение.

Уголовное дело было возбуждено по материалам прокурорской проверки.

Вину фигурантки по делу признали частично.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, выполнен весь комплекс необходимых следственных и процессуальных действий, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время поступит в Дзержинский районный суд города Новосибирска.

05 Октября 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1616561>